

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

2017. szeptember 27-én

megtartott *soros nyílt* üléséről

T a r t a l o m j e g y z é k

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. szeptember 27. napján megtartott *soros nyílt* ülése jegyzőkönyvéhez

száma	Határozat tárgya	jkv. oldal
48/2017. (IX.27.) Kt. határozat	Napirend elfogadása	1.
49/2017. (IX.27.) Kt. határozat	Beszámoló a Képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról	3.
50/2017. (IX.27.) Kt. határozat	Beszámoló az Önkormányzat 2017. évi költségvetési rendeletének I. félévi végrehajtásáról	4.
51/2017. (IX.27.) Kt. határozat	Csatlakozási szándék kifejezése a „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2018-es fordulójához	5.
52/2017. (IX.27.) Kt. határozat	Hozzájárulás a Szegedi Hulladékgazdálkodási NKft. 200.000 forint értékű törzstőke emeléséhez	7.
53/2017. (IX.27.) Kt. határozat	Hozzájárulás a Szegedi Hulladékgazdálkodási NKft. hitelszerződésének módosításához	7.
54/2017. (IX.27.) Kt. határozat	Védőnői rendelési idő módosításához tulajdonosi hozzájárulás	7.
55/2017. (IX.27.) Kt. határozat	Tájékoztatás önkormányzat részére ajándékozás útján hagyatéki vagyontárgy felajánlásáról (Dóc, külterület 0143/12 hrsz 120/1824 része)	8.

száma	Rendelet tárgya	jkv. oldal
10/2017. (IX.28.)	Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének .../2017.(...) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017.(II.09.) önkormányzati rendelet módosításáról	4.

Melléklet:

1. sz. Meghívó
2. sz. Jelenléti ív
3. sz. Beszámoló a Képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
- 4.sz. Beszámoló az Önkormányzat 2017. évi költségvetési rendeletének I. félévi végrehajtásáról, és Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének .../2017.(...) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017.(II.09.) önkormányzati rendelet módosításáról
- 5.sz. Csatlakozási szándék kifejezése a „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2018-es fordulójához
- 6.sz. Tájékoztató a Dóci Értéktár Bizottság munkájáról, javaslat az értéktárba történő felvételre
- 7.sz. Döntés Szegedi Hulladékgazdálkodási NKft. írásbeli megkereséséről. (Hozzájárulás törzstőke emeléshez és hitelszerződés módosításához)
- 8.sz. Védőnői rendelési idő módosításához tulajdonosi hozzájárulás
- 9.sz. Tájékoztatás a Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda 2016-2017. évi munkájáról
- 10.sz. Tájékoztatás önkormányzat részére ajándékozás útján hagyatéki vagyontárgy felajánlásáról (Dóc, külterület 0143/12 hrsz 120/1824 része)

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Dóc Községi Önkormányzat nagytermében **2017. szeptember 27. napján**, 13³⁰ órakor megtartott, *Soros nyílt üléséről.*

Jelen vannak: *képviselő-testület részéről:*

Tóth Margit	polgármester
Biczók Imre	képviselő
Sipos György	képviselő
Turda Gábor	képviselő

tanácskozási joggal meghívottak részéről:

dr. Török Éva	aljegyző
---------------	----------

távolmaradását előre jelezte:

Ficsor Zoltánné	alpolgármester
-----------------	----------------

Jegyzőkönyvvezető: Berta Eszter ügyintéző

A képviselő-testületi ülésre szóló meghívót a jegyzőkönyv *1. sz. melléklete* tartalmazza.

A jelenléti ívet a jegyzőkönyv *2. sz. melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit polgármester köszöntötte a képviselő-testületet. Elmondta, hogy Ficsor Zoltánné alpolgármester nincs jelen az ülésen, előre bejelentette hiányzását munkahelyi elfoglaltsága miatt, majd megállapította, hogy az ülés határozatképes. Bejelentette, hogy Dr. Török Éva aljegyző van jelen az ülésen és közölte, hogy a jegyzőkönyvvezető Berta Eszter, majd megnyitotta az ülést. Elmondta, hogy szeretné egy sürgősségi indítvány új napirendi pontként való felvételét, valamint kérte, hogy első napirendi pontként a Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda 2016-2017. évi munkájáról szóló tájékoztató tárgyalását, majd ezek szerint ismertette az ülés napirendjét és kérte a javaslat elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **4 igen** szavazattal elfogadta a napirendi pontokat.

48/2017.(IX 27.) Kt. határozat

Tárgy: Napirend elfogadása

H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a **2017. szeptember 27-i** soros, nyílt testületi ~~z~~ülés napirendi ~~z~~pontjait az alábbiak szerint határozza meg:

1. Tájékoztatás a Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda 2016-2017. évi munkájáról
2. Beszámoló a Képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
3. Beszámoló az Önkormányzat 2017. évi költségvetési rendeletének I. félévi végrehajtásáról, és Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének .../2017.(...) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017.(II.09.) önkormányzati rendelet módosításáról
4. Csatlakozási szándék kifejezése a „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2018-es fordulójához
5. Tájékoztató a Dóci Értéktár Bizottság munkájáról, javaslat az értéktárba történő felvételre

6. Döntés Szegedi Hulladékgyűjtési NKft. írásbeli megkereséséről. (Hozzájárulás törzstőke emeléshez és hitelszerződés módosításához)
7. Védőnői rendelési idő módosításához tulajdonosi hozzájárulás
8. Tájékoztatás önkormányzat részére ajándékozás útján hagyatéki vagyontárgy felajánlásáról

1 Napirendi pont

Tárgy: Tájékoztatás a Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda 2016-2017. évi munkájáról

Tóth Margit polgármester ismertette az előterjesztést és megkérdezte Huszka Zoltánné igazgatónőt, hogy kívánja-e kiegészíteni a tájékoztatót.

Huszka Zoltánné igazgató kívánja kiegészíteni a korábban írásban megküldött tájékoztatót, de ezúton megköszönte az egész éves támogatást az önkormányzatnak, kiemelten a művelődési ház és az önkormányzati busz igény szerinti térítésmentes használatát és reméli, hogy ez a remek együttműködés a jövőben is megmarad.

Tóth Margit polgármester elmondta, hogy nagy örömmel nyújt segítséget az önkormányzat lehetőségeihez mérten.

Huszka Zoltánné igazgató kérte, hogy a képviselő-testület tekintsen meg egy rövid összeállítást az elmúlt tanév eseményeiről, hiszen a tanév során készült fotók mindennél jobban megmutatják az iskolai történéseket és azt, hogy a gyerekek jól érzik magukat. **Hozzászólás**

Turda Gábor képviselő elmondja, hogy amikor látja ezeket a képeket, sok jó emlék jut eszébe és úgy, ahogyan az igazgató asszony köszöni az önkormányzat részéről a támogatást, ő köszöni a pedagógusok egész éves odaadó munkáját.

Biczók Imre képviselő megkérdezte, hogy veszélyezteti-e az iskola működését a csökkenő létszám?

Huszka Zoltánné igazgató elmondta, hogy egyelőre a kislétszámú osztályok összevonásával megtudták oldani az osztályindítást. Úgy gondolja, hogy addig, amíg szükség van Dócon iskolára, addig püspök úr is támogatni fogja az iskola működését. Természetesen azért szem előtt tartja a fenntartó az ésszerűséget. Tájékoztatót egy az iskolát érintő beadott pályázatról, amely az iskola teljeskörű energetikai felújítására vonatkozik.

Tóth Margit polgármester további sikerekben gazdag, eredményes munkát kíván az egész tantestületnek. Kiemeli, hogy példaértékű még az iskola és a községi könyvtár együttműködése.

Mivel hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a tájékoztatás elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **4 igennel** a tájékoztatást elfogadta.

2 Napirendi pont

Tárgy: Beszámoló a Képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Tóth Margit polgármester ismertette az előterjesztést, majd megkérdezte, hogy van-e kérdés az írásban megküldött előterjesztéssel kapcsolatban. Elmondta, hogy az elmúlt csütörtökön Polgármesterek Klubján vett részt, ahol Nógrádi György biztonsági szakember előadását hallgatta meg. Beszámolt arról, hogy az elmúlt időszakban többször járt Dócon Farkas Sándor országgyűlési képviselő úr, aki néhány vállalkozónál tett látogatást és mai értesülés alapján elmondja, hogy a pénteken tartandó Idősek Világnapi rendezvényen is megtisztelti községünket.

Hozzászólás

Sipos György képviselő megkérdezte, hogy a községünkben hány fő vette igénybe a kormányablak busz szolgáltatásait?

Tóth Margit polgármester sajnos nincs számszaki kimutatás, de tízes nagyságrendű a létszám. Azt tapasztaltuk, hogy a szórólapozás nagyon jól bevált módszer a lakosság tájékoztatására, hiszen külterületről is sokan bejöttek.

Turda Gábor képviselő megjegyzi, hogy örömmel tapasztalta, hogy a közvilágítási hibákat sikeresen kijavították. Elmondta, hogy a Magyar Közút Nzrt. dóci bekötőút javításával kapcsolatos tájékoztatása nem megnyugtató, hiszen az út nehezen járható és a probléma csak fokozódik vele, valamint a lakosságot a képviselők nem tudják megfelelően megfelelő tájékoztatás hiányában.

Tóth Margit polgármester elmondta, hogy említette az országgyűlési képviselő úrnak, valamint minden olyan fórumon, ahol megfordul polgármesterként és lehetősége van, ott információt kér a bekötőúttal kapcsolatban.

dr. Török Éva aljegyző elmondta, hogy valóban lehet, hogy közbeszerzési eljárások miatt történik a késés. Tájékoztatásul el lehet mondani, hogy ez egy országos közút és Dóc önkormányzatának nincs hozzá ily módon közük, a képviselő-testület tagjainak pedig nincs lehetősége a folyamatokat befolyásolni.

Mivel több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte az előterjesztés elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **4 igen** szavazattal a beszámolót elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

49/2017.(IX 27.) Kt. határozat

Tárgy: Beszámoló a Képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

H a t á r o z a t

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester beszámolóját a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról elfogadja.

3 Napirendi pont

Tárgy: Beszámoló az Önkormányzat 2017. évi költségvetési rendeletének I. félévi végrehajtásáról, és Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének .../2017.(...) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017.(II.09.) önkormányzati rendelet módosításáról

Tóth Margit polgármester ismertette az előterjesztést és elmondta, hogy először a rendeletmódosítására kerül sor.

Hozzászólás

Mivel hozzászólás nem volt, így az *polgármester* kérte az előterjesztés elfogadását.

Sipos György képviselő a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság az előterjesztést megtárgyalta és azt elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **4 igen** szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

10/2017.(IX 27.) önkormányzati rendelet

Tárgy: Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének .../2017.(...) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017.(II.09.) önkormányzati rendelet módosításáról

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotta a 10/2017.(IX.28.) önkormányzati rendeletét az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017.(II.09.) önkormányzati rendelet módosításáról

Tárgy: Beszámoló az Önkormányzat 2017. évi költségvetési rendeletének I. félévi végrehajtásáról

Tóth Margit polgármester ismertette az előterjesztést és elmondta, hogy rendkívül szigorú gazdálkodást folytattak és bízik a rendkívüli önkormányzati támogatás kedvező elbírálásában, hogy eleget tudjanak tenni a kötelezettségeknek.

Hozzászólás

Mivel hozzászólás nem volt, így az *polgármester* kérte az előterjesztés elfogadását.

Sipos György képviselő a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság az előterjesztést megtárgyalta és azt elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **4 igen** szavazattal az előterjesztést elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

50/2017.(IX 27.) Kt. határozat

Tárgy: Beszámoló az Önkormányzat 2017. évi költségvetési rendeletének I. félévi végrehajtásáról

H a t á r o z a t

- 1) Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester beszámolóját a 2017. évi költségvetés I. féléves végrehajtásáról elfogadja.
- 2) Megállapítja:
 - a) hogy az I. féléves gazdálkodási eredmények megfelelnek a 2017. évre meghatározott főbb céloknak,
 - b) hogy a rendelkezésre álló pénzeszközökből az önkormányzat működőképessége biztosított volt,
- 3) Elvárja:
 - a) hogy a beszámolási időszak végéig szigorú takarékos gazdálkodással az eredetileg tervezett dologi előirányzatok keretein belül az üzemeltetési feladatok maradéktalanul teljesüljenek.
 - b) hogy a beszámolási időszak végéig a pályázatos beruházások lezáruljanak és a támogatási összegek maradéktalanul lehívásra kerüljenek.
 - c) hogy az önkormányzat a feladatellátáshoz előirányzott saját bevételeit beszedje, ezáltal a 2017. évi működési forráshiány mentes gazdálkodás alapjait megteremtse. A gazdálkodás zavartalan folyamatának érdekében kiegészítő támogatási igénnyel éljen.

- 4) Továbbra is törekedni kell az éves terv takarékos végrehajtására, a kintlévőségek maradéktalan beszedésére, illetve behajtására. Biztosítani kell az intézmény további zavartalan működését és az elért ellátási színvonal megtartását.

Határidő: Folyamatos, a végrehajtásra: 2017. december 31.

Felelős: Tóth Margit polgármester

4 Napirendi pont

Tárgy: Csatlakozási szándék kifejezése a „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2018-as fordulójához

Tóth Margit polgármester ismertette az előterjesztést, majd megkérdezte, hogy ezzel kapcsolatban van-e vélemény, észrevétel

Hozzászólás

Mivel hozzászólás nem volt, így az *polgármester* kérte az előterjesztés elfogadását.

Sipos György képviselő a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság az előterjesztést megtárgyalta és azt elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **4 igen** szavazattal az előterjesztést elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

51/2017.(IX 27.) Kt. határozat

Tárgy: Csatlakozási szándék kifejezése a „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2018-es fordulójához

H a t á r o z a t

1. Dóc Község Önkormányzata kifejezi csatlakozási szándékát a „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj Pályázati rendszer 2018-as fordulójához, és Dóc Község Képviselő-testületének „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerről szóló szabályzatának megfelelően felhatalmazza Dóc Község Polgármesterét, hogy írja alá a csatlakozási nyilatkozatot, valamint a megadott határidőre juttassa el azt az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére.
2. Egyúttal felkéri a polgármestert, hogy legkésőbb 2017. október 03-ig írja ki a „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2018-as fordulójának „A” és „B” típusú pályázatát.
3. Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete a „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2018-as pályázati fordulójában a pályázati feltételeknek megfelelő hallgatók „A” típusú pályázati támogatását egységesen 2.000 Ft/hó/fő összegben állapítja meg 4 fő részére.
4. A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy a 3.) pontban foglaltakat az önkormányzat 2018. évi költségvetésének kidolgozásánál vegye figyelembe.

5 Napirendi pont

Tárgy: Tájékoztató a Dóci Értéktár Bizottság munkájáról, javaslat az értéktárba történő felvételre

Tóth Margit polgármester ismertette az előterjesztést, majd megkérdezte, Gubis Lászlónét, hogy van-e kiegészíteni valója?

Gubis Lászlóné bizottság elnöke elmondta, hogy nincs hozzáfűzni valója.

Sipos György képviselő örömeire szolgál, hogy a bizottság ilyen szorgalmasan és hatékonyan végzi munkáját.

Tóth Margit polgármester nagyon köszöni, hogy gazdagították az augusztus 20-i ünnepségen való megjelenést

Gubis Lászlóné bizottság elnöke kérte a segítséget egy raklapból elkészíthető bemutatópavarában elkészítésében való segítséget, hiszen ez egy mozdítható, áthelyezhető kiállítóhely.

Tóth Margit polgármester elmondta, hogy a Ferropharma Kft. tulajdonosa minden évben felajánl az önkormányzatnak néhány raklapot, amit téli tüzelőként szoktak a rászorulóknak szétosztani. Utánajárunk, hogy erre a célra is tudna-e részünkre biztosítani. Majd megkérdezte, hogy hány raklapra van szükség.

Gubis Lászlóné bizottság elnöke kb. 20 db kellene.

Hozzászólás

Mivel több hozzászólás nem volt, így az *polgármester* kérte a tájékoztatás tudomásulvételét.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **4 igen** szavazattal a tájékoztatást tudomásul vette.

6 Napirendi pont

Tárgy: Döntés Szegedi Hulladékgazdálkodási NKft. írásbeli megkereséséről.
(Hozzájárulás törzstőke emeléshez és hitelszerződés módosításához)

Tóth Margit polgármester ismertette az előterjesztést, majd átadta a szót dr. Török Éva aljegyzőnek.

dr. Török Éva aljegyző ismertette az előterjesztésben szereplő indokokat részletesen. Elmondta, hogy mivel ez egy társulás, ezért a tulajdonostársaknak is el kell fogadniuk, meg kell hozniuk a határozatait a módosításokkal és a hitelfelvétellel kapcsolatosan.

Hozzászólás

Mivel hozzászólás nem volt, így az *polgármester* kérte az előterjesztés elfogadását.

Sipos György képviselő a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság az előterjesztést megtárgyalta és azt elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **4 igen** szavazattal az előterjesztést elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

52/2017.(IX 27.) Kt. határozat

Tárgy: Hozzájárulás a Szegedi Hulladékgazdálkodási NKft. 200.000 forint értékű törzstőke emeléséhez

H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi döntést hozza:
Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szegedi Hulladékgazdálkodási NKft. törzstőkéjének 200.000 forint értékű pénzbeli betéttel történő emeléséhez hozzájárul, és felhatalmazza a polgármestert, hogy a melléklet szerinti „Szavazólap”-on ennek megfelelően szavazatát leadja.

53/2017.(IX 27.) Kt. határozat

Tárgy: Hozzájárulás a Szegedi Hulladékgazdálkodási NKft. hitelszerződésének módosításához

H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi döntést hozza:
Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a Szegedi Hulladékgazdálkodási NKft. a Raiffeisen Bank Zrt-vel kötött hitelszerződését módosítsa, és a hitel keretösszege 200 millió forintról 350 millió forintra emelkedjen, továbbá felhatalmazza a polgármestert, hogy a melléklet szerinti „Szavazólap”-on szavazatát ennek megfelelően leadja.

7 Napirendi pont

Tárgy: Védőnői rendelési idő módosításához tulajdonosi hozzájárulás

Tóth Margit polgármester ismertette az előterjesztést, elmondta, hogy hétfői és szerdai napok helyett keddi és szerdai napon tartana rendelést.

Hozzászólás

Mivel hozzászólás nem volt, így az *polgármester* kérte az előterjesztés elfogadását.

Sipos György képviselő a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság az előterjesztést megtárgyalta és azt elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **4 igen** szavazattal az előterjesztést elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

54/2017.(IX 27.) Kt. határozat

Tárgy: Hozzájárulás védőnői szolgálat rendelési napjának módosításához

H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi döntést hozza:

1. Helyt adva Dr. Madácsyné Siskó Terézia védőnő kérelmének, a Dóc Községi Önkormányzat Védőnői Szolgálat (6766 Dóc, Petőfi Sándor u. 41.) a védőnői szolgálat rendelési napjainak módosításához keddi és szerdai napokban hozzájárul.
2. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a hozzájárulási nyilatkozatot a kérelmező számára, a működési engedély módosításának hatósági engedélyeztetése céljából az önkormányzat képviseletében

alá írja.

8 Napirendi pont

Tárgy: Tájékoztatás önkormányzat részére ajándékozás útján hagyatéki vagyontárgy felajánlásáról (Dóc, külterület 0143/12 hrsz 120/1824 része)

Tóth Margit polgármester ismertette az előterjesztést és felkérte dr. Török Éva aljegyzőt, hogy részletesen tájékoztassa a képviselő-testületet.

dr. Török Éva aljegyző elmondta, hogy az előterjesztésben szereplő hölgy telefonon kereste meg egy felajánlással a dóci önkormányzatot, amely egy külterületi ingatlannal kapcsolatos. Helyi vagyonrendeletünkben szerepel, hogy az így módon felajánlott vagyon nem fogadható el, amennyiben a szerzés költségei meghaladják a vagyontárgy értékét. Ezen területrészt értékének meghatározása nagyon nehézkes, valamint feltehetően a vele járó terhek és a további hasznosítása is bizonytalan, hiszen egy terület 120/1824-ed részéről van szó.

Tóth Margit polgármester hozzátette, hogy Dóc Község Önkormányzat jelenlegi pénzügyi helyzete nem teszi lehetővé, hogy ilyenfajta kötelezettséget felvállaljon.

Hozzászólás

Mivel hozzászólás nem volt, így az *polgármester* kérte a határozati javaslat elfogadását.

Sipos György képviselő a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság az előterjesztést megtárgyalta és azt elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **4 igen** szavazattal az előterjesztést elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

55/2017.(IX 27.) Kt. határozat

Tárgy: Tájékoztatás önkormányzat részére ajándékozás útján hagyatéki vagyontárgy felajánlásáról (Dóc, külterület 0143/12 hrsz 120/1824 része)

H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testület a Dóc, külterület 0143/12 hrsz szántó művelésű földterületre vonatkozó ajándékozási szándékú felajánlást *nem fogadja el*.

Mivel
több hozzászólás nem volt, így a alpolgármester megköszönte a megjelenteknek a részvételt és az ülést 14:50 órakor bezárta.

Tóth Margit s.k.
polgármester



Dr. Török Éva s.k.
aljegyző